RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Penulis : WIWIK RAHAYU,S.Pd
Satuan Pendidikan  : SD Negeri 011 Pancuran Gading
Email : amwialgifari@gmail.com
Kelas / Semester : 3 (Tiga) sSD/ 1
Tema 1 : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup
Sub Tema 1 ¢ ciri-ciri makhluk hidup
Pembelajaran 1 2
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (120 menit)

KOMPETENSI DASAR

PPKn

3.1 : memahami arti gambar pada lambang pancasila Negara “Garuda Pancasila”
4.1 : Menceritakan arti gambar pada lambing Negara "Garuda Pancasila”.

Bahasa Indonesia

3.4 : Mencermati kosakata dalam teks tentang konsep ciri-ciri, kebutuhan
(makanan dan tempat hidup), pertumbuhan, dan perkembangan makhluk hidup yang
ada di lingkungan setempat yang disajikan dalam bentuk lisan, tulis, visual, dan/atau
eksplorasi lingkungan

4.4 : Menyajikan laporan tentang konsep ciri-ciri, kebutuhan (makanan dan tempat
hidup), pertumbuhan dan perkembangan makhluk hidup yang ada di lingkungan
setempat secara tertulis menggunakan kosakata baku dan kalimat efektif

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. menyebutkan arti penting bersyukur kepada Tuhan sebagai salah satu makna
dari simbol sila Pancasila yang pertama dengan benar-.
2. menemukan kata/istilah khusus tentang ciri-ciri makhluk hidup dengan tepat.

ALAT / MEDIA
- Whatsapp group kelas 3B (WAG)
- GOOGLE FORM



Bahan / Materi

Vidio.
ciri-ciri makhluk hidup
lambang sila pertama “Pancasila”

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pembuka

dibuka dengan salam, tidak lupa menyarankan mencuci tangan sebelum dan
sesudah kegiatan melalui WAG.

dilanjutkan dengan do'a di rumah sebelum pembelajaran di mulai melalui WAG.
(religius).

Mengaitkan materi sebelumnya (ciri-ciri makhluk hidup:bergerak berjalan)
Mengajak anak untuk mengingat kembali lambang dan contoh sikap yang
mencerminkan simbol tersebut (Garuda Pancasila).

Kegiatan Inti

Menjelaskan tentang target dan proses pembelajaran yang akan dilakukan.
Memandu siswa untuk membaca bacaan pada buku tematik tema 1 subtema 1
pembelajaran 2 halaman 9-15,

Menagajak peserta didik menyimak vidio tentang ciri-ciri makhluk hidup =>
https://youtu.be/wQ FyN4E-AE

Memberi pertanyaan guna menguji pemahaman peserta didik.

Kegiatan Penutup

Melakukan refleksi. Apa saja yang baru dipelajari, bagaimana perasaan
peserta didik dengan pembelajaran tersebut dan melakukan tindak lanjut
Salam dan do'a penutup

PENILAIAN (ASESMEN)

Keaktifan.
Pengetahuan yang didapat.
Kuis, vidio dan foto hasil kerja.
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